Zadania domowe na: 7 maja 2015

Zadanie 1. Graf G ma macierz incydencji:

€1 €2 €3 €4 €5 € €7 eg €9
vw 10 0 1 0 O O 0 O
v 1 1 0 0 0 0 0 0 O
v 0 1 1 0 0 O O 0 O
vy 0 0 1 1 1 0 0 0 O
vs 0 O O O 1 1 0 0 1
vw 0 0 O O 0 1 1 0 O
vv 0 0 O O O O 1 1 O
vg 0 0 O O O O O 1 1

Oznaczmy R A
V= {'[)4,1)6,’07,'08} i E= {66,67768569}

Narysuj nastepujace grafy:
G, GIV], GIV\V], G-V, GIE], G[E\ E], G~ E.

Zadanie 2. Graf prosty G ma 41 wierzchotkow. Ile krawedzi ma graf G jezeli
jego dopelnienie G ma 520 krawedzi?

Zadanie 3. Niech G bedzie grafem prostym, 4-regularnym na 11 wierzchotkach.
Niech S bedzie podzbiorem zbioru wierzchotkow takim, ze |S| = 5 oraz liczba
krawedzi podgrafu G[S] grafu G indukowanego zbiorem wierzchotkow S jest
rowna 7. Ile jest krawedzi o jednym koncu w S i drugim w V(G)\ S. Odpowiedz
prosze wyczerpujaco uzasadnic.

Zadanie 4. Narysuj wszystkie nieizomorficzne drzewa na 5 wierzchotkach.



